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Observaties

9

3. Hoe bent u betrokken bij de Oostpolder?

Totaal

100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Als bezoeker/recreant Als omwonende Als ondernemer Als maatschappelijke organisatie Anders, namelijk...

Observaties

9

4. Hoe vaak bezoekt u het gebied?

Totaal

0.0% 0.0% 11.1% 11.1%

22.2%

55.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Dagelijks Meerdere keren per week Wekelijks Meerdere keren per maand Maandelijks Minder dan één keer per
maand

Observaties

9

5. In welk van deze vier bezoekersprofiel herkent u zich het meest?

Selecteer één of meerdere afbeelding door er (dubbel) op te klikken. Er verschijnt een blauw vinkje in de
rechterbovenhoek van de afbeelding wanneer deze geselecteerd is.

Totaal

88.9%

11.1% 0.0% 11.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Profielen enquete beelden_groen.jpg Profielen enquete beelden_geel.jpg Profielen enquete beelden_blauw.jpg Profielen enquete beelden-blauw.jpg
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Observaties

8

6. Met wie gaat u meestal naar het gebied?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

37.5%

75.0%

12.5% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Alleen Met partner Met kinderen Met vrienden Met de hond

Observaties

8

7. Met welk vervoersmiddel komt u meestal naar het gebied?

Totaal

12.5%

75.0%

0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Te voet Met de fiets Met de bromfiets/scooter Met de
scootmobiel/rolstoel

Met de auto Met het openbaar vervoer Anders, namelijk...

Observaties

8

8.Wat is het belangrijkste motief voor uw bezoek?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

0.0% 0.0%

75.0%

12.5% 12.5%

100.0%

12.5%

37.5%

12.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Mensen ontmoeten Gezellig samen er
op uit

Rust en ruimte Ik zoek reuring Werken aan mijn
gezondheid

Genieten van de
natuur en het

landschap

Uitdaging en
ontdekken

Ontspanning Anders namelijk, ...
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Observaties

8

9. Welke activiteiten onderneemt u in de Oostpolder?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

87.5%

62.5%

0.0%

37.5%

0.0% 0.0%

25.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Wandelen Fietsen Hond uitlaten Dieren en planten kijken Hardlopen Nordic walking Anders, namelijk...
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Observaties

8

10. Wat is uw algemene waardering voor de Oostpolder?
(geef het gebied een rapport cijfer)

Totaal

0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%

25.0% 25.0%

12.5% 12.5% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Observaties

8

11. Ervaart u drukte in de Oostpolder?

Totaal

50.0%

0.0%

37.5%

12.5% 12.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Nee, (vrijwel) nooit Ja, in het weekend Ja, op zomerse dagen Ja, (vrijwel) altijd Anders, namelijk ...
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Observaties

8

12. Wat vindt u van deze specifieke onderdelen van het gebied?

Totaal

Goed

Voldoende

Neutraal / geen mening

Onvoldoende

Ruim onvoldoende

12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5%

12.5%

37.5%
25.0%

12.5%

12.5%
50.0%

50.0%

37.5%

25.0%

25.0%
12.5%

37.5%

37.5%

37.5%

25.0%

25.0%

37.5% 37.5%
50.0%

12.5%
25.0%

0

1

2

3

4

5

6

7

8

Bereikbaarheid Natuur en
landschap

Wandel- en
fietspaden

Parkeermogelijk
heid voor auto's

Voorzieningen
voor

sport/bewegen

Informatie en
educatie

Schoon, heel en
veilig

Observaties

6

13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we graag een korte
toelichting en een suggestie wat beter kan.

Totaal

6
Open antwoorden
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Observaties

8

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van de Oostpolder?

Totaal

8
Open antwoorden
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13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we
graag een korte toelichting en een suggestie wat beter kan.
1. Weinig informatie over dit gebied alleen wat niet mag in bepaalde tijden van het jaar. Meer uitleg van daar groeit en bloeit. Verplicht honden aan de
lijn. Stront opruimen!!!!

2. -het gebied moet niet ontsloten worden voor auto's -informatieborden zijn verwijderd -de rusttijd voor broedvogels die op de borden stond is
verwijderd, -het gebied wordt niet goed beheerd, het regenwater stagneert op percelen, detailontwatering is gewenst op aantal percelen en hooiland
beheer is nodig ipv. schapenbeweiding

3. Ik ervaar het als een groot gemis dat er geen verbinding is langs de Ringvaart tussen de paden rond de DONKvelden en de rest van de Oostpolder.
Mij is bekend dat de niet medewerking van de grondeigenaar dhr. Houdijk daar debet aan is. Mijn voorstel is niet nog 10 jaar te wachten tot dat dhr.
Houdijk of zijn erfgenamen hier over van mening veranderen, maar een 80 meter lang drijvende vlonderpad aan te leggen langs de kade in de
ringvaart. Daarmee kan afhankelijkheid van medewerking voor overpad over het perceel / bos van dhr Houdijk worden vermeden. De firma Domera
aan de Gouderaksedijk in Gouda heeft onlangs dergelijke drijvende wandelpaden geleverd voor de Museumhaven in Dordrecht en zou u op basis
daarvan een prijsindicatie kunnen geven. Ik stel het zeer op prijs indien u contact met mij opneemt over mogelijkheden tot realisatie van mijn voorstel.
Met vriendelijke groet, Hans du Pré bestuurslid Wijkteam Korte Akkeren en lid van TeVoet. T. 0182-529326

4. Het gebied is ooit ingericht, quick & dirty. Budget voor onderhoud is nooit veiliggesteld. Met name als je een plankier aanlegt door drassig gebied,
dan is onderhoud broodnodig. Nu zit je met een verwaarloosd natuurgebied dat niet weet te boeien. De policy van de Groenalliantie zou moeten zijn:
als er geld wordt gedoteerd voor een nieuw natuurgebied, dan gaat er 80% naar aanleg / inrichting en 20% wordt in een onderhoudsfonds gestort.

5. Rust in gebied bewaren, meer aandacht voor biodiversiteit

6. Ik vind het nu prima maar hoop dat het polderlandschap blijft behouden en niet door projectontwikkelaars verpest wordt.

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van de Oostpolder?
1. 2 Geen commentaar

2. Meer informatie en ontsluiting dmv wandelpaden

3. leer de mensen genieten van de zijkanten van het perceel, vogelobservatie-punt met telescoop en voorlichtingsbord. Wandelpad alleen buiten
broedtijd 1 April tot 1 Juli openstellen

4. Voornoemde wandelverbinding!

5. Ja, groot onderhoud en meer oog voor de bijzondere cultuurhistorie van het gebied.

6. Laat de polder zoals het is

7. Richt je meer op insecten, bloemrijkdom, kleinschalige structuren en overgangen. Voor weidevogels is het gebied te klein en heeft het te veel
randinvloeden. Verbindings functie vanuit weegje naar nieuwe natuur ten westen westergouw zou fijn zijn inclusief natuurpassage n207
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